

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
-7 -2 3, 5 м/с	-7 0 Ю-З, 4 м/с	-8 -2 3, 5 м/с	-7 -2 Ю-З, 5 м/с	-7 -2 Ю-З, 6 м/с	-7 0 Ю-З, 4 м/с

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

Женский стиль управления

Глава Ирбитского МО – о том, что общего между мэром и дирижёром

Ольга КОШКИНА

Елена ВРУБЛЕВСКАЯ – единственный в области мэр, который после вступления в должность главы не расстался с первой работой. Третий год Елена Николаевна успешно совмещает руководство муниципалитетом и преподавание хорового пения и вокала в Ирбитской районной детской школе искусств. Глава признаётся: на ответственном посту помогают педагогические навыки, тактические умения и умение зазвучать людей и вести за собой.

«ПО ПЯТНИЦАМ – ДНИ АДМИНИСТРАЦИИ»

Наш муниципалитет, в границах которого располагаются 103 населённых пункта, протянулся на 100 километров с севера на юг и на 86 километров с запада на восток. Это одна из самых больших сельскохозяйственных территорий области, – Елена Врублевская показывает карту района. Единственный способ не потерять из виду ни одну сельскую проблему – выстроить работу с председателями территориальных администраций, это мои главные помощники. Сегодня у нас 20 территориальных администраций, 13 из них возглавляют женщины.

По пятницам мы с нашими специалистами сами выезжаем в села для встреч с жителями: график составлен на полгода вперёд. И если председатель выполняет обязанности с душой, во время таких встреч это отношение чувствуется: люди приходят не с острыми вопросами, а со словами благодарности, как это недавно было в Дубской администрации. Заметила, что после таких встреч на наши совместные с главой администрации **Алексеем Нику-**

форовым приёмы приезжает всё меньше граждан. Зачем, если вопросы можно решать на местах?

«МОЛОКА – БОЛЬШЕ, ЧЕМ ВО ВСЕЙ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ»

– Елена Николаевна, за десять лет в Ирбитском МО сложился своеобразный «матриархат»: вы – третья женщина на посту главы. Существует ли «женский стиль» управления муниципалитетом и как помогает опыт предшественниц – **Елены Тресковой** и **Нины Боковой**?

– Мне кажется, женщине легче сглаживать острые углы, находить подход к людям и нестандартный выход из трудной ситуации. Даже если не могу сразу дать положительный ответ, стараюсь посоветовать и успокоить. Мои предшественницы старались работать точно так же – наверное, это и есть «женский стиль» управления. А практический опыт, нарабатанный Еленой Анатольевной, использую до сих пор: в сельской местности – своя специфика работы и с общественными организациями, и с территориальными администрациями, и с сельхозпредприятиями...

– **Которые то и дело радуют область новыми рекордами. Чем объясняете сельскохозяйственные успехи района, с учётом того, что в целом отрасль переживает трудные времена?**

– Сегодня у нас в районе – девять крупных сельхозпредприятий, 39 крестьянско-фермерских хозяйств, более 11 тысяч личных подсобных хозяйств. Я горжусь тем, что руководители предприятий сохранили традиции, заложенные ещё в советское время. В том числе, как и прежде, они



На юбилей творческой деятельности Елены Врублевской выступали лучшие коллективы района, среди них – вокальный ансамбль «Доминанта»

содержат пожарные части, поддерживают школы и детские сады, помогают с уборкой снега. Но при этом мы одним из первых начали внедрять новейшие технологии по генетике, животноводству и кормозаготовке. Теперь уже некоторым европейским коллегам есть чему у нас поучиться. Результат налицо: за десять лет поголовье коров выросло на три тысячи и составило 15 068, а валовое производство – в 1,8 раза, составив 113,6 тысячи тонн молока в год.

– **Сколько ирбитского молока на полках наших магазинов?**

– В нашем районе надои выше, чем во всей Курганской области: здесь производится почти треть объёма молока нашего региона. Сырьё отправляют на шесть молзаводов: 48 процентов – на Ирбитский молочный завод, 25 – в Кушву, остальные – в Екатеринбург, Алапаевск, Богданович, Серов и Тагил. Поставщики налаживают взаимодействие с производи-

телями индивидуально – возят сырьё, кому куда удобнее. Сама я покупаю только местную молочную продукцию: доверяю её качеству.

– **По объёмам и качеству продукции муниципалитет уже в передовиках. В каком направлении развиваться дальше?**

– Начинается строительство ещё одной роботозаводы на 130 голов в колхозе «Урал», ещё одну ферму на 1200 голов будет строить «Агрофирма Ирбитская» и СПК «Килачёвский», планируют строительство СПК «Пригородное» и СПК имени Жукова. Дальше увеличивать поголовье будет уже сложнее: мы и так почти на пределе. Где-то земли пустуют, а у нас свободных земель для расширения посевной площади и увеличения кормовой базы почти не осталось – всё уже обрабатывается. Чтобы расширяться, теперь приходится заходить на другие земли – камышовские, байкаловские, алапаевские.

куств в посёлке Пионерском. Я с радостью согласилась. Так и осталась душой с этой школой: продолжаю работать там как педагог. **К счастью, родители моих воспитанников с пониманием относятся, что у главы района не всегда стабильное расписание уроков и что я не всегда могу ездить с детьми на конкурсы, хотя и стараюсь это делать. Прошлым летом свозила ребят на конкурс в Сочи, пока была в отпуске.**

– **За достижениями своих выпускников следите?**

– Слежу и всеми очень горжусь. Одна из первых наших выпускниц – **Александра Наношкина** – сегодня солистка московского камерного музыкального театра имени Покровского, надеюсь на правах главы пригласить её вместе с супругом, тенором того же театра, к нам с концертом. Ещё одна выпускница – **Анна Холкина** – педагог по эстрадно-джазовому вокалу в Челябинской государственной академии культуры и искусств. Третья выпускница – **Назымгуль Назмышева** – окончила Российскую академию музыки имени Гнесиных и сейчас работает в столице по специальности. Когда-то Назымгуль приехала в Пионерский из Большой Кочевки: мама сняла дочери комнату в посёлке, чтобы та смогла учиться в музыкальной школе. И сейчас талантливые ученики ездят на занятия в школу из отдалённых селений за 60–70 километров.

– **Работе на посту мэра педагогический труд не мешает?**

– Наоборот – вдохновляет. И то, и другое требует дисциплины, организаторских способностей, а главное – умения работать с командой.

СПРАВКА «ОГ»

Елена ВРУБЛЕВСКАЯ

• Родилась в Свердловске 3 июля 1969 года.

• Окончила Асбестовское музыкальное училище, а затем поступила в Тюменский государственный институт искусств и культуры и одновременно начала преподавать в Зайковской музыкальной школе Ирбитского района.

• С 1993 года возглавила районную школу искусств в посёлке Пионерском.

• С 2008 года – депутат думы Ирбитского муниципального образования.

• 27 августа 2014 года избрана главой муниципального образования.

• По совместительству работает в районной детской школе искусств преподавателем

Ирина Решетникова переназначена председателем арбитражного суда Уральского округа

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о назначении **Ирины Решетниковой** председателем арбитражного суда Уральского округа ещё на шесть лет.

Кроме того, согласно указу, несколько действующих свердловских судей получили новые назначения. Так, заместителем председателя Свердловского областного суда стал **Александр Суханкин**, а заместителем председателя Орджоникидзевского районного суда Екатеринбурга – **Александр Груднов**.

Судья Берёзовского городского суда назначен **Юрий Большаков**, судья Новоуральского городского суда – **Надежда Шапелкина**, судья Первоуральского городского суда – **Евгения Волкова**, судья Полевского горсуда – **Ольга Суегина**. Судьями арбитражного суда Свердловской области назначены **Андрей Дурановский**, **Александр Чинилов**.

Александр ПОНОМАРЕВ

Плотину в Верхней Салде не могут запустить четвёртый год

Ремонт гидросооружения в Верхней Салде был начат в 2013 году и не закончен до сих пор.

Реконструкция плотины начиналась бюджетом. Салдинцы получили финансовую поддержку благодаря вхождению в госпрограмму. Всего на капремонт было выделено 62 миллиона рублей. В 2013-м мэрия провела конкурс по выбору подрядчика, и в октябре строители начали восстановительные работы. Сначала подрядчики из фирмы «ИнвестУралстрой» не справились с обслуживающей плотину фирмой «Маяк», но и после смены обслуживающей организации дело не ускорило. Начались взаимные претензии у заказчиков и исполнителей, а затем судебная тяжба.

Акт приёмки комиссией не подписан, поскольку не выполнены работы на водоспуске. Однако на пропуск весенней воды это не повлияет. Все механизмы гидросооружения в работоспособном состоянии. Так как вынуждено большое количество снега, на плотине один за другим поднимают затворы, обеспечивая постепенный спуск воды, – сообщил «ОГ» пресс-секретарь верхнесалдинской администрации **Владимир Мальцев**.

Галина СОКОЛОВА

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ НА МОНЕТАХ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РФ

10 лет назад – 1 марта 2007 года – Центральный банк России впервые выпустил монету, на которой был изображён один из городов Среднего Урала. Это был **Невьянск** с его знаменитой наклонной башней. Впоследствии появились ещё четыре «свердловских» монеты (последняя – в декабре 2016 года). «ОГ» собрала и проанализировала всю коллекцию «областных» денег.

1 2007 год + Невьянская наклонная башня + Тираж: 10 тысяч штук
Инвестиционная
На лицевой стороне монеты изображён вовсе не герб РФ, как может показаться на первый взгляд, а эмблема банка России. Кстати, в качестве эмблемы банк взял рисунок знаменитого художника **Ивана Билибина** (1876–1942).



В центре – уникальный памятник архитектуры Среднего Урала: башня высотой 57,5 метра с отклонением по вертикали 1,8 метра на юго-запад. Построена по типу русских шатровых колоколен в 1722–1732 годах.
На втором плане – очертания города на фоне холмов.

ЧЕМ УНИКАЛЬНА:

• Первая «свердловская» монета

2 2008 год + Дом Севастьянова в Екатеринбурге (Дом Союзов) + Тираж: 7,5 тысячи штук
Инвестиционная
На этой монете шрифт надписей стал тоньше, чем у «Невьянской башни».



В центре – изображение фасада дома, который во второй половине XIX века принадлежал коллежскому ассесору **Николаю Севастьянову**. Здание является единственным образцом готичко-мавританского архитектурного стиля в Урало-Сибирском регионе. Внесено в перечень объектов культурного наследия (памятников истории) федерального значения.

ЧЕМ УНИКАЛЬНА:

• Самая редкая (наряду с Верхотурьем) «свердловская» монета

3 2008 год + Свердловская область + Тираж: 10 миллионов штук
Расчётная
На аверсе монеты указан её номинал. С формальной точки зрения – это самая дорогая из «свердловских» монет. Но на самом деле инвестиционные трёхрублевки стоят намного больше: в банках и на интернет-форумах их продают за 2,5–3,5 тысячи.



На реверсе монеты изображён герб Свердловской области, но он... неправильный: его венчает княжеская корона, а должна – императорская (подробнее – в «ОГ» за 2 августа 2012 года).

ЧЕМ УНИКАЛЬНА:

• Самая массовая «свердловская» монета
• Единственная «свердловская» монета, которая сделана не из серебра (а из сплава латуни и мельхиора)
• Содержит чудовищный ляп

4 2013 год + Верхотурский Троицкий собор + Тираж: 7,5 тысячи штук
Инвестиционная
Аверс монеты ничем не отличается от «Дома Севастьянова в Екатеринбурге».



На переднем плане – шатровая колокольня (справа) и пятиглавый собор Святой Живоначальной Троицы (таково официальное название храма). Он построен в 1703–1712 годах по приказу **Петра I**.
На дальнем плане – контурные изображения берега реки и двух строений у леса.

ЧЕМ УНИКАЛЬНА:

• Самая редкая (наряду с Домом Севастьянова) «свердловская» монета

5 2016 год + Чемпионат мира по футболу 2018 года + Тираж: до 48 тысяч штук
Инвестиционная
С 2016 года на российских монетах вместо эмблемы банка России стали чеканить государственный герб РФ.



Слева, в картуше, – дом Николая Севастьянова (но с другого ракурса, чем на монете №2) и надпись «Екатеринбург» на фоне орнамента, состоящего из элементов, отображающих российскую культуру и фольклорное наследие.
Справа – фигура футболиста с мячом.

ЧЕМ УНИКАЛЬНА:

• Не имеет официального названия
• Сделала Екатеринбург (и конкретно Дом Севастьянова) самым «монетизируемым» местом Среднего Урала

МОНЕТЫ ИЗ БУДУЩЕГО? Многие думают, что даты, выбитые на монетах, означают год их выпуска. Но это не так. **Андрей Ермоленко**, представитель одного из екатеринбургских банков, пояснил «ОГ», что допускается несоответствие фактического года выпуска монеты и указанной на ней самой даты. Обычно это происходит, когда выпускаются памятные монеты, приуроченные к событиям будущего.

Только 2 процента россиян решились полностью соблюдать Великий пост

Вслед за Масленицей в России начался Великий пост, который по календарю продлится до 15 апреля. Во время поста более 70% россиян решили сохранить обычный режим питания, а 18% – частично соблюдать пост, сообщают в исследовательском центре «Левада-Центр».

Опрос исследователи провели по репрезентативной всероссийской выборке городского и сельского населения среди 1 600 человек в возрасте 18 лет и старше в 137 населённых пунктах 48 регионов страны.
По результатам исследования, сохранять обычный режим питания решили 73% опрошенных (в 2016 году – 75%), собираются частично поститься, например, отказаться от мяса, спиртного, 18% респондентов (в 2016-м – 16%), намерены полностью поститься последнюю неделю поста 4%, будут соблюдать полный пост в течение 7 недель 2% респондентов, 5% опрошенных затруднились ответить.

Анна КОСЫРЬЕВА

Организатор торгов конкурсный управляющий ЗАО «АМУР» (ИНН 6658169550, 624130 Свердловская область, г. Новоуральск, ул. Автомоторная, д. 1) Хвошнянский Олег Семёнович (ИНН 744802015959, СНИЛС 002-098-725-20, 454091, г. Челябинск, ул. Карла Маркса, д. 46, оф. 401, тел.: 8 (351) 225-13-93, моб.: 8-932-613-62-75, e-mail: director@amurmotors.ru), член ПАУ ЦФО (ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, адрес: 109316, г. Москва, пр-д Остаповский, д. 3, стр. 6, оф. 201, тел.: (495)287-48-60), действующий на основании Определения Арбитражного суда Свердловской области от 15.04.2015 г. (дело № А60-12994/2009-С11), настоящим сообщает о результатах торгов посредством публичного предложения по продаже имущества ЗАО «АМУР» (торги проводятся на электронной торговой площадке «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) по адресу: Банк ВТБ (ПАО), (сообщение о проведении торгов опубликовано в газете «КоммерсантЪ» 01.10.2016 г., публикация № 77031995339), **победителем по лотам: № 366** (цена предложения 73 800,00 р.), **№ 383** (цена предложения 350 550,00 р.) **признана гр. Волкова В.В.** (ИНН 660402564315), **№ 350** (цена предложения 110 700,00 р.), **№ 364** (цена предложения 479 700,00 р.) **признан ООО «НовоМет»** (ОГРН 1116629001158; ИНН 6629027343).

Заинтересованность победителей торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Конкурсный управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, в капитале победителей торгов не участвуют.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»
Тел. (343) 262-70-00.
E-mail: reclama@oblgazeta.ru